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Aan de raad van de gemeente Olst-Wijhe. 
 
Raadsvergadering d.d.   
Agendapunt   
Voorstelnummer  
Opiniërend besproken d.d. 

8 september 2014 
12 
2014/54 
n.v.t. 

Portefeuillehouder  burgemeester A.G.J. Strien   
 
Kenmerk  14.404601     *14.404601* 
Datum B&W-besluit  22 juli 2014 
 
Onderwerp       
Voorstel tot vaststelling van de Verordening tot wijziging van de Verordening inzake de 
behandeling van bezwaarschriften gemeente Olst-Wijhe  
  
 
 
INLEIDING 
Onze gemeente maakt voor de behandeling van bezwaarschriften gebruik van een adviescommissie. 
Hiervoor is een Verordening inzake de behandeling van bezwaarschriften vastgesteld. 
 
Recent is gebleken, dat de verordening op een aantal onderdelen in strijd is met de Algemene wet 
bestuursrecht (Awb). De verordening moet daarom worden aangepast. 
 
BEOOGD RESULTAAT  
Het vaststellen van een verordening die in overeenstemming is met de Awb. 
 
KADER  
Algemene wet bestuursrecht, hoofdstuk 7. 
 
ARGUMENTEN 
In de huidige verordening komt in artikel 10 niet tot uitdrukking, dat de voorzitter van de commissie de 
secretaris kan machtigen of mandateren (op dit moment wordt alleen gesproken over machtigen). Dat is 
voor een rechtmatige uitoefening van de bevoegdheden wel van belang. Aan het artikel wordt het woord 
‘mandateren’ toegevoegd. 
 
In de huidige verordening staat dat de voorzitter van de commissie beslist over de toepassing van artikel 
7:3 Awb. (In dat artikel worden bepalingen gegeven over het horen van belanghebbenden.) Echter: deze 
bevoegdheid heeft de commissie op basis van artikel 7:13 Awb al rechtstreeks uit de wet en daarom kan 
dat niet bij verordening bij de voorzitter van de commissie worden neergelegd. Dat betekent, dat artikel 11 
van de verordening moet worden gewijzigd (de leden  3 en 4 worden verwijderd, omdat deze bevoegdheid 
de commissie rechtstreeks uit de wet toekomt).  
 
Voorts heeft de commissie op basis van artikel 7:13 Awb de bevoegdheid te bepalen of een zitting 
openbaar is. Dat betekent, dat dat niet bij verordening mag worden geregeld (zoals nu wel het geval is). 
Artikel 15 van de verordening moet daarom worden aangepast.  
 
DRAAGVLAK  
NVT 
 
FINANCIËLE CONSEQUENTIES  
NVT 
 
AANPAK/UITVOERING  
Na uw besluitvorming wordt de verordening bekendgemaakt in het Gemeenteblad. 
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VOORSTEL 
Wij stellen u voor de Verordening tot wijziging van de Verordening inzake de behandeling van 
bezwaarschriften gemeente Olst-Wijhe vast te stellen. 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Olst-Wijhe 
de secretaris de voorzitter 
 
 
 
 

 

A. (Arie) Oeseburg  A.G.J. (Ton) Strien 
 
Informatie in te winnen bij: 
Renate Auée-Nijhof 
Doorkiesnummer: 0570-568187 
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Nr.  
   

2014/54 

Onderwerp Besluit tot vaststelling van de Verordening tot wijziging van de Verordening 
inzake de behandeling van bezwaarschriften gemeente Olst-Wijhe  

 
 
 
De raad van de gemeente Olst-Wijhe; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 22 juli 2014, nr. 2014/54; 
 
gelet op artikel 7:13 van de Algemene wet bestuursrecht en artikel 149 van de Gemeentewet; 
 
besluit: 
 
vast te stellen de Verordening tot wijziging van de Verordening inzake de behandeling van 
bezwaarschriften gemeente Olst-Wijhe. 
 
 
Artikel I 
De Verordening inzake de behandeling van bezwaarschriften gemeente Olst-Wijhe wordt als volgt 
gewijzigd: 
 

A. Artikel 10 komt te luiden: 
“Artikel 10: Procedurele vereisten 
De hierna genoemde bevoegdheden zoals vermeld in de wet worden voor de toepassing van deze 
verordening uitgeoefend door de voorzitter van de commissie, die hiertoe de secretaris kan machtigen of 
mandateren. 
 

 artikel 2:1, tweede lid;  
 artikel 6:6, wat betreft het de indiener stellen van een termijn waarbinnen het verzuim in de zin van 

niet voldoen aan de vereisten als gesteld in artikel 6:5 van de wet, kan worden hersteld; 
 artikel 6:17, voor zover het betreft de verzending van stukken tijdens de behandeling door de 

commissie; 
 artikel 7:2, voor zover het betreft het uitnodigen voor de hoorzitting; 
 artikel 7:4, tweede lid; 
 artikel 7:6, tweede en vierde lid.” 

 
 

B. Artikel 11 komt te luiden: 
“Artikel 11: Hoorzitting 
1. De voorzitter van de commissie, of namens hem de secretaris, bepaalt plaats en tijdstip van de zitting 

waarin belanghebbenden en het verwerende orgaan in de gelegenheid worden gesteld zich in persoon 
of bij gemachtigde te doen horen. 

2. De commissie kan voorts ambtenaren der gemeente en andere deskundigen ter zitting horen.”  
 
 

C. Artikel 15 komt te luiden: 
“Artikel 15: Openbaarheid van zitting 
Belanghebbenden kunnen verzoeken om een besloten zitting.” 
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Artikel II 
Deze verordening treedt in werking op de dag na publicatie. 
 
 
 
Aldus besloten in de openbare raadsvergadering d.d. 8 september 2014. 
De raad voornoemd, 
de griffier de burgemeester 
  

B.A. (Bart) Duursema A.G.J. (Ton) Strien 
 
 


